
واکنش امام جمعه ایلام به ماجرای قم: 
تو چکاره‌ای که عکس بگیری؟ 

آن هم عکس نامحرم!
امام جمعه موقت ایلام گفت: اینکه خانمی را ببینید و 
عکس بگیرید و یا وانمود کنید که دارید عکس می‌گیرید 
هر دو اشتباه است، تو چکاره‌ای که عکس بگیری؟ 
آن هم عکس نامحرم! تذکر بده، بگو خانم! روسریتو 
بپوش! چادرتو بپوش! به گزارش ایرنا، »شمس‌الله 
سراج« در خطبه‌های این هفته ایلام، با اشاره به قانون 
حجاب و عفاف، تصریح کرد: اجرای این قانون باعث بروز 
مشکلاتی خواهد شد، این قانون نیازمند بازنگری است 
و البته خانواده‌ها هم باید نسبت به وضعیت حجاب و 
عفاف فرزندان خود در انظار عمومی توجه بیشتری 

داشته باشند.
    

گروه ۷  از ایران خواست که به روسیه 
موشک بالستیک ندهد 

هفت کشور صنعتی جهان که گروه ۷  را تشکیل 
می‌دهند،‌ از ایران خواستند که از ارسال موشک‌های 
بالستیک به روسیه، خودداری کند و هشدار دادند که 
در غیر اینصورت علیه تهران به »اقدامات جدی« دست 
خواهند زد. به گزارش رویترز، گروه هفت در بیانیه ای که 
عصر جمعه صادر شد اعلام کردند: »ما به شدت نگران 
گزارش‌هایی هستیم که ایران در نظر دارد موشک‌های 
بالستیک و فناوری مرتبط با آن را به روسیه منتقل 
کند.« گروه ۷ در این بیانیه به »پهپادهای ایران که در 
جنگ اوکراین« استفاده شده است اشاره کرد و ارسال 
موشک‌های بالستیک را اقدامی در جهت تشدید بی‌ثباتی 
منطقه‌ای خواند و از ایران خواست که از ارسال این 

تجهیزات و تسلیحات به روسیه خودداری کند.
    

رهبر انصارالله: 
تنها ایران سلاح در اختیار مجاهدان 

غزه قرار می‌دهد
رهبر جنبش انصارالله یمن، تصریح کرد: »میان 
کشورهای اسلامی تنها جمهوری اسلامی ایران است که 
در دفاع از ملت فلسطین، سلاح در اختیار مجاهدان غزه 
قرار می‌دهد.« به گزارش ایسنا، سید عبدالملک الحوثی 
پنجشنبه شب در سخنانی گفت: »برخی از کشور‌های 
عربی برای جرم‌انگاری جهاد مبارزان مقاومت در غزه و 
جلوگیری از اهدای کمک به آن‌ها تلاش و حتی هنوز هم 
برخی را به دلیل حمایت از آن‌ها دستگیر می‌کنند.« وی 
افزود: »اشغالگران فجیع‌ترین جنایات و نسل کشی را در 

غزه انجام می‌دهند«.
    

امام جمعه قم:
اتفاقات درمانگاه قم، انتقام‌جویی دشمن 

از مردم برای حضور در انتخابات بود
امام جمعه قم گفت: دشمن قصد انتقام‌جویی از ملت 
ایران دارد چرا که مردم در انتخابات تمام برنامه‌های آنان 
را نقشه بر آب کردند و به همین دلیل یک ماجرا در یک 
درمانگاه را پررنگ می‌کنند. به گزارش دیده‌بان ایران، 
سیدهاشم حسینی بوشهری، در خطبه‌های نماز جمعه 
این هفته قم، ‌افزود: در سالی که گذشت حضور حماسی 
مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن و حضور مجاهدانه مردم در 
عرصه انتخابات را داشته ایم و به دشمنان نشان دادند تمام 
توطئه‌های یکساله را با حضور در پای صندوق‌های رأی 

خنثی کردیم.
    

آرای یک حوزه انتخابیه دیگر 
بازشماری شد

فرماندار شهرستان بهار گفت: صندوق‌های رأی 
در حوزه انتخابیه بهار و کبودرآهنگ بازشماری و در 
مجموع ۱۰ رأی به آرای روح‌الله نباتی، نماینده معترض، 
اضافه شد. به گزارش ایسنا، مجتبی فیض‌اللهی ادامه 
داد: پنجشنبه ۲۴ اسفند، با مجوز شورای نگهبان، جلسه 
بازشماری آری حوزه انتخابیه بهار و کبودراهنگ، در 
رابطه با اعتراض یکی از داوطلبان انتخابات در ستاد 

انتخابات شهرستان بهار برگزار شد.
    

حمایت آمریکا از تمدید ماموریت 
کمیته حقیقت‌یاب درباره ایران 

سخنگوی وزارت خارجه آمریکا از حمایت کشورش 
از قطعنامه‌ شورای حقوق بشر سازمان ملل برای تمدید 
ماموریت کمیته حقیقت‌یاب سازمان ملل در ایران 
خبر داد. متیو میلر، مدعی شد: »کمیته حقیقت‌یاب 
نگرانی‌های شدید درخصوص نقض حقوق بشر در ایران 
را جمع‌آوری و مستند کرد که این مستندات می‌تواند 
گواهی بر جنایت علیه بشریت باشد.« این در حالی 
است که کاظم غریب‌آبادی، دبیر ستاد حقوق بشر 
ایران روز پنجشنبه اعلام کرد که: »جمهوری اسلامی 
ایران، هیأت به‌اصطاح حقیقت‌یاب را که در یک 
 فرایند سیاسی از سوی شورای حقوق بشر ایجاد شد، به 

رسمیت نمی‌شناسد.«

t oseei r ani . i r
2

سياست

سه روز پیش یاشار سلطانی، 
خبرنگار ضد فساد، در سایت رسمی 
خود نوشت: »4200 متر از زمین‌های 
مدرسه علمیه امام خمینی تهران 
به شرکت کاظم صدیقی و پسران 
منتقل شده است.« خبری نه چندان 
بدیع و غیرمنتظره در کشور؛ اما در 
نوع خود تکان‌‌دهنده که تاکنون 
اظهارنظر یا احیانا توجیهی از سوی 
آیت‌الله صدیقی و خبری از قوه 
قضائیه نسبت به آن شنیده نشده؛ 
اما جسته، گریخته واکنش‌هایی را به 

دنبال داشته است.
کاظم صدیقی اکنون امام جمعه 
موقت تهران، مؤسس و تولیت حوزه 
علمیه امام خمینی، نائب‌رئیس 
شورای مدیریت حوزه علمیه تهران، 
رئیس سابق دادسرا و دادگاه عالی 
انتظامی قضات و رئیس ستاد امر به 

معروف و نهی از منکر است.
در گزارش این سایت آمده: »سال 
۱۳۸۲ کاظم صدیقی که هنوز امام 
جمعه تهران نشده بود اما در دستگاه 
قضایی ایران سمت قابل‌توجهی 
داشت حوزه علمیه‌ای در تهران 
تاسیس کرد که با نام »مدرسه علمیه 

امام خمینی« شناخته می‌شود.
این حوزه علمیه در ناحیه خوش 
آب و هوای ازُگل در تهران مکان‌یابی 
شد و کم‌کم با خرید زمین‌های اطراف 
و توسعه زیربنایی اکنون یک ملک 
حدودا ۲۳۰۰۰ متری در شمال 

تهران است.
این ۲۳۰۰۰ متر زمین در قالب 

۲۰ جلد سند طی دو دهه و در جریان 
بزرگ و بزرگتر شدن »مدرسه علمیه 
امام خمینی« در اختیار حوزه‌ی علمیه 

خطیب جمعه تهران قرار گرفت.
اما آنچه در این گزارش قرار است 
به آن بپردازیم سرنوشت ۴۲۰۰ متر 
باغی است که در گوشه‌ی شمال 
شرقی این زمین قرار دارد و یک 
ملک سه برَ به حساب می‌آید و حالا 
طی فرایندهایی که در ادامه‌ی این 
گزارش ذکر می‌کنیم به مالکیت 
شرکتی در می‌آید که اعضای هیات 
مدیره‌ آن کاظم صدیقی و فرزندانش 
هستند. زمینی که با در نظر گرفتن 
متوسط قیمت زمین در ناحیه ازُگل 
تهران ارزشی تقریبی ۱۰۰۰ میلیارد 

تومانی دارد.«
مدرسه علمیه امام خمینی تهران 
در خیابان گلستان شرقی در منطقه 
یک تهران قرار دارد. این مجموعه در 
۲۳ هزار متر زمین شامل برج باغ، ۲۵ 
واحد آپارتمانی خانه‌های مسکونی 
برای اساتید ، مسجد، استخر، 
مجموعه‌ی ورزشی و ساختمان 

حوزه علمیه است.
پيروان انديشه‌های قائم

»پيروان انديشه‌های قائم« 
شرکتی است که در ۱۴/۸/۱۴۰۲ 
در ایران به ثبت رسیده است. نگاهی 
به ترکیب موسسان و اعضای هیات 
مدیره این شرکت ما را به اسامی 

جالبی می‌رساند:
محمدحسين رجبی صدیقی- 

فرزند

محمد مهدی رجبی صدیقی- 
فرزند

عادل محيسنی- مدیر مدرسه 
علمیه

کاظم رجبی صدیقی
جواد عزیزی- کارمند شهرداری

همانطور که می‌بینیم بجز کاظم 
صدیقی دو فرزند او »محمد حسین« 
و »محمد مهدی« هم در ترکیب این 
شرکت حضور دارند و برای اینکه 
این جمع خانوادگی جمع‌تر شود 
»رضوانه قوام« عروس کاظم صدیقی 
هم به عنوان بازرس معرفی شده 
است اما هیچ نامی از دختران آیت الله 
بعنوان سهامدار در این شرکت ثبت 

نشده است.
در این میان اسامی برخی 
نزدیکان کاظم صدیقی نظیر 
»فضل‌الله بیگوردی« سر تیم 
حفاظت صدیقی در مقام بازرس 

علی‌البدل هم دیده می‌شود.
در توضیحات ثبت این شرکت 
هیچ توضیحی داده نشده که این 
شرکت ارتباطی با مدرسه علمیه امام 
خمینی در ازُگل تهران دارد یا نه. اما 
به طرز عجیبی این شرکت یک ماه 
بعد از تاسیس صاحب ۴۲۰۰ متر 
از زمین‌های مدرسه‌ علمیه امام 

خمینی می‌شود.
هر چند در اساسنامه موسسه به 
“غیرتجاری” بودن آن اشاره شده است، 
اما در شرح خدمات شرکت بیشتر 

فعالیت‌ها تجاری ثبت شده است.
حضور نامی چون »جواد 

عزیزی« هم در ترکیب موسسان 
شرکت »پيروان انديشه‌های قائم« 
جالب توجه است. او یکی از مدیران 
شهرداری تهران در زمان قالیباف 
که حالا در ترکیب شرکتی حضور 
دارد که به عنوان اولین اقدام بخشی 
از زمین‌های یک حوزه علمیه را به 
نام خودش ثبت کرده است. او دارای 
چندین پرونده قضایی در زمان 
مسئولیتش در شهرداری تهران بود.«
به هر روی بر اساس اسنادی که به 
دست سلطانی رسیده کاملا مشخص 
است که مالکیت بخشی از زمین‌های 
مورد بحث تا پیش از این با »مدرسه 
علمیه امام خمینی تهران« بوده و 
در بعد از آن مالکیت این زمین‌ها به 
شرکت »پيروان انديشه‌های قائم« 

رسیده است.

یک فایل صوتی افشاگر
محسن خزعلی، فرزند  آیت‌الله 
خزعلی نیز با انتقاد از نقل‌قول‌های 
صدیقی از امام زمان؛ در یک فایل 
صوتی خطاب به او گفت: »آقای 
صدیقی، شما متهم به کارچاق‌کنی و 
نجات قاچاقچی بزرگ چای و حامی 
فریدون احمدی و محمد عزیزی 
نماینده و پسرخاله‌ات هستی که 
۶۰۰۰ پراید را دولتی گرفتند و آزاد 

فروختند!«

باغ 1000 میلیارد تومانی»ازگل« 
و چند سؤال ساده از صدیقی

عصر ایران در ارتباط با افشاگری 

سلطانی نوشت: خبری که توسط 
یاشار سلطانی، خبرنگار ضد فساد 
کشورمان در سایت رسمی او درباره 
یک باغ 1000 میلیارد تومانی در 
شمال تهران منتشر شده، به سرعت 
در کانون توجهات عمومی قرار گرفته 
است و جا دارد، مسئولان قضایی 
موضوع را به صورت جدی پیگیری 
کنند و آیت الله کاظم صدیقی در 
این باره به افکار عمومی توضیح دهد.

نویسنده در ادامه چند سوال به 
شرح زیر از آیت الله صدیقی مطرح 
می‌کند و خواستار پاسخگویی او 

می‌شود:
1 - آیا این ملک 1000 میلیارد 
تومانی، همان گونه که در اسناد 
منتشره آمده، منتقل شده است؟ و 
اگر پاسخ مثبت است، تحت کدام یک 
از عقود اسلامی و قانونی؟ ممکن است 
بفرمایند که مثلًا این ملک توسط 
موسسه پیروان اندیشه های قائم به 
بهای روز خریداری شده است که در 
این صورت، حرجی نیست و مانند هر 
معامله دیگری معتبر است و به قول 
معروف خداوند به طرفین معامله 

برکت دهد!
امیدواریم جناب ایشان اسناد 
انتقال از قبیل مبایعه نامه، صلح نامه و 
نیز ثمن معامله را مستنداً اعلام کنند 

تا شائبه ها پایان یابد.
2 - اگر این ملک خریداری شده 
است، با توجه به قیمت بالای آن، 
بد نیست ایشان، پسران و شرکا 
درباره منشأ مالی پولی که پرداخت 
کرده اند، توضیحاتی ارائه کنند. 
خریدن ملک 1000 میلیارد تومانی 
آن هم توسط یک روحانی و چند 
پسر و رفیق شان، قطعاً بحث برانگیز 
می شود و اگر توضیحات قانع 
کننده ای بدهند و به این بحث ها 
 پایان دهند، قطعا به نفع خودشان 

خواهد بود.
3 - اساساً چه لزومی داشته که 
مؤسسه ای تاسیس کنند و ملک 
مدرسه تحت تولیت خود را - که جزو 
اموال عمومی است - به آن مؤسسه 
که متعلق به خودشان و پسران و 
رفقایشان است، منتقل کنند؟! آن 

هم درست یک ماه بعد از تأسیس؟! 
اگر در این باره هم توضیح دهند، 

حتماً مفید خواهد بود.
اما اگر این انتقال، غیر قانونی بوده و 
مالی متناسب با ارزش ملک پرداخت 
نشده است، باید از قوه قضائیه انتظار 
داشت که این پرونده را بدون توجه به 
جایگاه افراد به طور جدی و علنی و 
فوری مورد رسیدگی قرار دهد و 
آبروی نظام و دستگاه قضایی را قربانی 

افراد نکند.
این روزها، پرونده فساد مالی 
پسران معاون اول قوه قضائیه بدون 
لاپوشانی و با اطلاع رسانی به افکار 
عمومی در حال رسیدگی است و 
حتی کار به استعفای معاون اول نیز 
کشیده است؛ این، نشانه امید بخشی 

است که امیدوارمان می‌کند قوه ای 
که پسران معاون اولش را محاکمه می 
کند و بر اعتبار خودش می افزاید، این 
»اعتبار سخت به دست آمده« را ، به 
راحتی قربانی اشخاص ولو صاحب 

منصب نمی‌کند.

»مرفهان بی درد« در انتخابات 
شرکت نکردند

امام جمعه موقت تهران دیروز 
در خطبه‌ها با اشاره به انتخابات ۱۱ 
اسفند، گفت: حضور عزت‌ساز مردم با 
بصیرت ایران نشان‌دهنده دین‌داری، 
ولایتمداری، دشمن‌شناسی و 
زمان‌شناسی است. مردم علی‌رغم 
مشکلات معیشتی پای صندوق‌های 
رأی حاضر شدند و این حضور از 
سوی افرادی در جامعه انجام شد 
که گرفتاری‌های معیشتی 
 دارند و مرفهان بی‌درد خود را 

کنار کشیدند.
خطیب موقت نماز جمعه تهران، 
مشارکت ۴۱ درصدی را یک جهاد 
مقبول و سرافرازی ثابت در تاریخ 

انتخابات دانست.
صدیقی، مطابق رویه هفته‌های 
گذشته در نکوهش بی‌حجابی و 
تعریف و تمجید از اقدامات دولت و 
ابراز خرسندی از کاهش تورم سخن 
گفت. رشد تولید در کشور را ستود 
از کاهش نرخ بیکاری در دولت 
سیزدهم خبر داد. حضور مستقیم 
رئیس‌جمهور در بنگاه‌های تولیدی را 
اقدامی در بهره‌وری و فعالیت بالغ بر ۶ 
هزار بنگاه اقتصادی راکد یا نیمه فعال 
دانست و سفرهای استانی رئیسی را 
گره‌گشایی از مشکلات و انس با مردم 

ارزیابی کرد.
آیت‌الله صدیقی در حالی شرایط 
کشور را چنانکه رفت گل و بلبل 
توصیف می‌کند که روزی گفته بود 
»فقر نتیجه بی‌دینی است و چند روزه 
از بین می‌رود«، با آنچه در گزارش و 
توضیحی هم از سوی او داده نشده؛ 

ظاهرا راست می‌گفت ...!

آیت‌الله کاظم صدیقی در نماز جمعه تهران از هر دری سخن گفت بجز ...!

حکایت »مرفهان بی‌درد« و باغ ۴۲۰۰ متری

 شماره  1590 /  ‌‌‌‌ شنبه  26  اسفند   1402  /  5  رمضان   1445  /  16  مارس   2024

روی موج کوتاه

افشاگری یاشار سلطانی، 
درمورد اینکه »4200 

متر از زمین‌های مدرسه 
علمیه امام خمینی تهران 

به شرکت کاظم صدیقی 
و پسران منتقل شده.« 
خبری نه چندان بدیع و 

غیرمنتظره در کشور؛ اما 
در نوع خود تکان‌‌دهنده 

است که تاکنون اظهارنظر 
یا احیانا توجیهی از سوی 
آیت‌الله صدیقی و خبری 

از قوه قضائیه نسبت به آن 
شنیده نشده؛ اما جسته، 

گریخته واکنش‌هایی را به 
دنبال داشته است

فعال سیاسی اصولگرا گفت: با توجه به تجربه ریاست 
آقای قالیباف بر مجلس یازدهم و تجربه او در حوزه اجرا 
عقلا به این نتیجه خواهند رسید که قالیباف را دوباره برای 

ریاست مجلس انتخاب کنند. اما 
در این صورت هم فرمان دستش 

نیست.
عوض حیدرپور در گفت‌وگو 
با نامه نیوز درباره ترکیب مجلس 
دوازدهم گفت: غالب منتخبان 
مجلس دوازدهم از نمایندگان ادوار 
هفتم، هشتم، نهم و دهم هستند 

که آنها را می‌شناسم و معتقدم اکثریت کرسی‌ها در اختیار 
افراد باتجربه خواهد بود که می‌توانند کمک بزرگی به اداره 

کشور انجام دهند.
وی افزود: در مجلس آینده افرادی در قد و قواره آقای 
قالیباف که مناسب برای تصدی کرسی ریاست باشند، 
وجود دارند که نمایندگان می‌توانند از میان آنها یکی را به 
عنوان رئیس مجلس انتخاب کنند. البته با توجه به تجربه 
ریاست آقای قالیباف بر مجلس یازدهم و تجربه او در حوزه 
اجرا عقلا به این نتیجه خواهند رسید که قالیباف را دوباره 

برای ریاست مجلس انتخاب کنند. اما حتی اگر به ریاست 
مجلس نیز برسد بعید می‌دانم بتواند به راحتی همچون 
مجلس یازدهم فرمان اداره امور دستش باشد؛ مگر آنکه در 

رفتارش تغییرات اساسی انجام دهد.
این فعال سیاسی اظهار کرد: 
امیدواریم مجلس دوازدهم با آرامش و 
بدون تنش طوری ریل‌گذاری کند که 
کشور به سمت مطلوبی هدایت شود 
و دیگر شاهد تنش های اقتصادی، 

فرهنگی و اجتماعی نباشیم.

قالیباف هنر لاریجانی را در اداره مجلس ندارد
وی درباره میزان شباهت قالیباف به لاریجانی برای 
جمع کردن گروه های مختلف سیاسی حول خود بیان 
کرد: تندروها در مجلس آینده نمی‌توانند کاری کنند اما 
آقای قالیباف هنر آقای لاریجانی را ندارد. آقای لاریجانی 
به واسطه ظرفیت بالای تحمل، فرهیختگی، علم، دانش و 
احاطه‌ای که بر موضوعات داشت می‌توانست گرایش‌های 
مختلف سیاسی را زیر یک چتر بیاورد تا همه با هم پارلمانی 

کار کنند.

فعال سیاسی اصولگرا:

قالیباف رئیس می‌شود، اما فرمان دستش نیست

گفت وگو

نماینده ادوار مجلس درخصوص علت خشم مردم نسبت به 
روحانیت، گفت: »علت خشم مردم نسبت به روحانیت، نوع اداره 
کشور به وسیله روحانیت و تکیه بر فروعی است که در تعارض 

با اصول است. آنچه برای کشور ضرورت 
دارد و انقلاب اسلامی بر اساس آن شکل 
گرفت، آزادی استقلال و جمهوری بود 
که اساس آن باید بنیاد توزیع قدرت و 

ثروت به صورت عادلانه انجام شود.«
حسین انصاری‌راد در گفت‌وگو با 
دیده‌بان ایران، افزود: »گروهی خاص 
انحصار قدرت را به دست گرفتند. برخی 

تندروی‌ها به نام دین و روحانیت انجام می شود در حالی که مانند 
اتفاقی که در درمانگاه قم افتاد، ارتباطی به دین ندارد. در دین 

اسلام این گونه امربه معروف تایید نشده است.«
این روحانی اصلاح‌طلب و نماینده مجلس ششم خاطرنشان 
کرد: »گروهی خاص از میان قشر روحانی در اداره کشور تلاش 
می‌کنند تا نوع نگاه خود را به نام »دین« و »دولت« ترویج کنند.  
برخی می‌گویند روحانیت در سیاست‌ خارجی و داخلی دخالت 
کند. آنها مدعی هستند که اصول، عدالت اجتماعی و اقتصادی، 
توزیع قدرت و حاکمیت ملی را فراموش کرده و بر یک سری 

مسائل فرعی مانند حجاب تکیه کنیم. مسئله اقتصاد، سیاست 
داخلی و خارجی، مسئله آخوند و روحانی نیست بلکه یک علم 
است که باید در اختیار کارشناسان خاص خود قرار گیرد تا آن‌ها 

اداره این مسائل را عهده‌دار شوند. «

نداشتن حجاب نمی‌تواند با کیان 
اسلام  در تعارض باشد

 انصاری‌راد درخصوص برخوردهای 
صورت گرفته درحوزه حجاب، به دیده 
بان ایران: »حجاب در اسلام است و بنده 
هم به حجاب در یک کلیت آن اعتقاد دارم 
اما اینکه حجاب بتواند در تعارض با حفظ حرمت پیامبر و کیان 
اسلام و سایر اصول اساسی در اداره امور کشور قرار گیرد، بنده 
قبول ندارم. در هر صورت نداشتن حجاب نمی‌تواند با حرمت 
پیامبر و کیان اسلام در تعارض باشد. متاسفانه تکیه برخی افراد 
در حکومت بر حجاب با این شکلی که اکنون انجام می‌شود، هم 
از نظر شرعی، به دلیل تعارض با حرمت اسلام و پیامبر اشکال 
دارد و هم از نظر اجتماعی کاری است که نتیجه‌اش خشم مردم و 
برخوردهایی است که از اول انقلاب وجود داشته و اخیرا به شکل 

بسیار شدید منعکس شده است.«

گفت وگو

انصاری‌راد پاسخ داد:

چرا مردم نسبت به روحانیت خشمگین هستند؟


